



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

**RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL PROPES Nº 32/2018**

**Alteração no item 4.2**

**Onde se lê:**

4.2 A seleção considerará o seguinte Barema:

ETAPA	CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO
Currículo	Experiência profissional (3,0 ponto por ano)	50
	Apresentação de trabalhos científicos (1,0 ponto por trabalho)	15
	Publicação de livros, artigos e capítulos de livros (2,0 ponto por publicação)	15
	Cursos de capacitação ou aperfeiçoamento (1,0 ponto por curso)	20
	<b>Total</b>	<b>100</b>

**Leia-se:**

4.2 A seleção considerará o seguinte Barema:

ETAPA	CRITÉRIOS	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Currículo	Experiência profissional na área do curso (3,5 ponto por ano)	35
	Experiência profissional em outras áreas do conhecimento (1,5 ponto por ano)	15
	Apresentação de trabalhos científicos (0,5 ponto por trabalho)	15
	Publicação de livros, artigos científicos e capítulos de livros (1,5 ponto por publicação)	15
	Aperfeiçoamento (2,0 ponto por curso)	10
	Cursos de capacitação (mínimo 8h) (0,5 por curso)	5
	Participação em eventos científicos (1,0 por participação)	5
<b>Total</b>	<b>100</b>	

--	--	--

Valença/BA, 01 de agosto de 2018.

*Original assinado*

**Comissão do processo seletivo**

Portaria n° 30 de 03/05/2018